

庆祝『乒乓外交』五十周年



王曼昱、卡纳克、林高远、张安(从左至右)

世乒赛“中美配对”

北京时间11月23日,中美乒乓球混双崭新组合首次配对联合训练,备战今日开赛的休斯敦世界乒乓球锦标赛。

联合训练仪式上,世界乒乓球职业大联盟(WTT)理事会主席、中国乒协主席刘国梁说,这是美国第一次举办世乒赛,又正逢中美“乒乓外交”五十周年,意义重大。“中美配对”参加世乒赛,是对中美“乒乓外交”的延续。希望选手能够打出水平,给两国球迷奉献更好的比赛,取得更好的成绩。

中国男选手林高远搭档美国女队一号主力张安,美国男选手卡纳克搭档中国选手王曼昱。

林高远表示:“很高兴能够与张安配对参加世乒赛的混双比赛,我们的目标是争第一。我们配合最大

的优势是她也会说中文,希望我们能够迅速进入状态,配合默契,通过努力取得好的成绩。希望两支球队的球迷都能为我们这两对混双组合加油。”

张安表示:“能和林高远一起打球我很兴奋,和中国国家队球员搭档真是太棒了。他们是世界上最好的,所以我会尽我所能,希望我们能很好地合作并取得好成绩。”

当天的训练结束后,刘国梁接受媒体采访时进一步表示,这将是“不同寻常的一届世乒赛”。刘国梁说,中美乒协共同推出混双“中美配对”,是希望两国球员通过在赛场上共同拼搏,携手前进,努力打出好的成绩,吸引中美两国更多球迷关注乒乓球。

“我期待林高远和张安、卡纳克和王曼昱,能够在这次合作当中发挥出自己最高水平,不仅有机会在混双奖

杯——赫·杜塞克杯上刻下他们的名字,同时也能够由此结下深厚的友谊,为乒乓球在全世界的推广做出自己的贡献。”刘国梁说。

国际乒联集团首席执行官史蒂夫·丹顿表示:“我们在休斯敦再次见证了体育独特的力量,以及乒乓球是如何创造对话、促进相互理解。这将激励我们展示一场非凡又深具历史意义的世乒赛,并支持整个乒乓球界乃至下一代的梦想、希望和抱负。”

中国乒乓球队曾在2015年苏州世乒赛上与多个协会组成跨国配对,其中许昕和韩国选手梁夏银搭档,最终获得混双金牌;2017年杜塞尔多夫世乒赛上,中国队的方博搭档德国的索尔佳获得混双比赛季军。(东番)

意甲

老妇人“猎”蓝鹰
紫百合“艳”米兰

北京时间11月23日,在意大利足球甲级联赛结束了第13轮的争夺,博努奇点射双响,助“老妇人”尤文图斯客场2比0猎杀“蓝鹰”拉齐奥。而在“紫百合”佛罗伦萨主场迎战AC米兰的七球大战中,尽管伊布“双响”加造乌龙,依然难为米兰力挽狂澜,“紫百合”以4比3“斗艳”成功,破米兰本赛季联赛不败金身。

面对拉齐奥开局的强攻以及达尼洛第14分钟的意外伤退,尤文在当日比赛中一度显得较为被动,不过第22分钟,莫拉塔禁区跌倒造点,博努奇主罚命中,出师不利的“老妇人”得以拔得头筹。第82分钟,基耶萨禁区内被放倒,尤文再次获得点球,博努奇二度主罚命中,最终尤文凭借这两粒点球2比0锁定胜局。

佛罗伦萨迎战米兰,开场仅四分钟,米兰前锋伊布率先打进一球,但因越位无效。第15分钟,面对主队的角球,米兰门将塔塔鲁萨努失误脱手,邓肯抓住机会将球打进,为“紫百合”拔得头筹。虽然米兰攻势猛烈,但迟迟未能如愿扳平比分,佛罗伦萨在上半场尾声由萨波纳拉远射再进一球,扩大领先优势。

易边再战,相比米兰连连射门偏出,佛罗伦萨显然更能把握住机会:第60分钟,弗拉霍维奇突入禁区将球打进,将比分改写为3比0。不过随后伊布发挥神勇,五分钟内为米兰连扳两球。双方的拼抢持续到比赛尾声,第85分钟,弗拉霍维奇为佛罗伦萨打进第四粒进球,而伊布补时期间的头球造成对方后卫韦努蒂乌龙,最终佛罗伦萨4比3获胜,米兰由今年四月保持至今的联赛17轮不败战绩遭到终结。

另外,国际米兰本轮主场3比2战胜“领头羊”那不勒斯,送对方赛季联赛首败。国米凭借本场胜利将与榜首的差距缩小到4分。(东番)



索斯盖特

索斯盖特
涨薪续约

北京时间11月23日,英足总宣布,英格兰队主教练索斯盖特续约至2024年12月。据悉,新约将让索斯盖特的年薪增加到500至600万英镑,确切数额和球队表现挂钩。

“索斯盖特已经在一份新的、基于激励机制的合同上签字。”英足总在公告中写道。和索斯盖特一起续约的还有助教霍兰德。

51岁的索斯盖特的原合同本将于2022年卡塔尔世界杯后到期,续约意味着卡塔尔之旅结束后,索斯盖特

还要从2023年3月起率队参加又一届欧洲杯预选赛。若一切顺利,他届时将引领“三狮军团”出征2024年6月起在德国举行的欧洲杯。

索斯盖特五年前接手英格兰队,先是带队打进2018年世界杯四强,又在今夏的欧洲杯上获得亚军——英格兰队55年来的最佳战绩。另外,英格兰队已经凭借欧洲区预选赛小组头名的成绩直接获得2022年世界杯席位。

在索斯盖特麾下,英格兰队68场比赛取得44胜14平10负的战绩。这位英格兰人坦言:“赢得大赛冠军很难,我们只赢过一次世界杯,但我们必须相信自己可以夺冠,这是我们整个队伍的目标。”(东番)



北京时间11月22日,小兹维列夫举“杯”庆祝。当日,2021年ATP网球年终总决赛在都灵落幕,德国选手小兹维列夫在决赛中以6比4、6比4横扫卫冕冠军、俄罗斯选手梅德韦德夫,为小组赛失利复仇的同时,时隔三年再夺ATP年终总决赛桂冠。这是小兹维列夫职业生涯单打第19冠,赛季6冠让他成为2021赛季男子网坛单打夺冠次数最多的球员。新华社发

北京时间11月23日,记者从中国举重协会获悉,中国与泛美上周末在北京成功举办了线上举重训练营,双方克服了13个小时的时差,切磋技艺、深入交流。

“本次线上训练营由中国举重协会与泛美举重联合会联合举办,中国的奥运金牌教练于杰等人隔空向泛美

中国与泛美举办
线上举重训练营

运动员进行了举重技术动作的专业指导,并向泛美各举重队介绍了科技助力的各种设备和训练方法。”中国举协主席周进强说,“我衷心希望,在将来

疫情形势好转后可以邀请大家来到北京与中国举重队共同训练。”

泛美举联主席何塞表示,训练营是双方第一次交流合作,但绝不会是最后一次,全球疫情得到控制后,期待与中国进行更多的线下交流。他说:“中国举重是世界标杆,值得泛美各队学习和借鉴。”(迟暮)